

南尧新都汇步行街再添亲子新地标

海洋主题无动力乐园“十一”假期免费开放

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 王俊棚)这个“十一”假期,南尧新都汇步行街将迎来全新“海洋主题”无动力儿童乐园的正式开放。记者昨天从南尧集团运营中心获悉,这是该集团继“森林主题”“太空主题”后,今年免费开放的第三个大型无动力游乐场,占地规模达5800平方米。

乐园以海洋文化为核心,创新采用全新增故事线设计,由珊瑚村庄、海草森林、海底城堡、飓风海浪和礁石海滩五大主题区

域构成。项目运营负责人介绍,场内配备光影秋千、摇摆帆船、海草迷宫等30余种无动力设备,通过攀岩墙、组合滑梯等设施融合体能训练与海洋科普。

“我们打造的不是传统游乐场,而是一个会讲故事的海洋课堂。”运营负责人表示,部分设备均采用亲子协作模式,如需要共同操作的海洋炮台、翻翻墙等,既能增进家庭互动,又融入潮汐原理等科普知识。特别设计的移动迷宫和海底城堡,在激发

儿童探索欲的同时锻炼了空间认知能力。

记者在乐园看到,乐园采用全年龄段设计理念,既有适合幼儿的珊瑚村庄软包区,也包含挑战性较强的飓风海浪攀爬网。各种海洋生物造型的科普展板以互动形式分布在各个区域,游客可通过触摸、旋转等动作获取科普知识。作为南尧新都汇步行街业态升级的重要举措,该乐园与既有森林、太空主题区形成“自然-宇宙-海洋”主题闭环。

据了解,南尧新都汇步行街的公共交通

出行方面,除了各路公交车可以直接到达以外,目前步行街游乐场旁边还设置有3000多个停车位,能很好地满足大家的停车需求。

“新都汇步行街三大游乐场完全免费开放,是一个老百姓可以常来的亲子游玩宝藏地。”新都汇物业负责人表示,针对国庆假期的旅游消费高峰,物业特别安排全体工作人员“加班加点”为广大游客做好服务、全力为大家节日期间的安全游玩保驾护航。

城市大扫除 洁净迎佳节

22日清晨6点的街头,一阵低沉的机械轰鸣打破了城市的静谧。芝罘区南大街上,机械化作业车辆已经展开深度清洁行动。

国庆、中秋节临近,芝罘区综合行政执法局环卫中心全面启动“双节”前环境卫生专项整治行动,聚焦重点区域、关键环节,让市民在干净整洁的环境中迎接佳节。

道路保洁,精雕细琢

清晨,一场保洁联合作业在南大街上演。洒水车率先“登场”,两侧的高压水柱将路面上的垃圾冲至路沿石下;洗扫车车底的刷如细密的“梳子”,贴着地面高速旋转,将散落的垃圾、碎石等卷入收纳仓;保洁员两人一组,手持高压水枪沿着道板缝隙逐块冲洗,反复冲洗直至路面见本色。

不远处所城里北门旁,保洁员曹现美拿着抹布认真地擦拭果皮桶,“转眼就要过节了,到时来旅游的人也多了,我们得把自己家的‘脸面’洗干净,才能更好地迎接游客。”曹现美指着擦得能照出面容的果皮桶满意地对记者说。

垃圾清运,加大频次

上午9点,清运车在文化路点位缓缓停靠,司机王家杰熟练地拉起手刹,随车的工友默契配合,一场高效的垃圾清运作业拉开帷幕。拖桶工张庆双手扣住桶沿,将一桶桶垃圾快速运至车前,通过启动按钮将垃圾装入车内。搭档高露桂丝毫没有松懈,拿起扫帚及时将地面垃圾清扫干净,一套动作行云流水。

“双节”临近,生活垃圾产生量也会



显著上升,为确保垃圾桶无满溢,在严格落实“三班制、两清运、两保障”的基础上,环卫中心督导市场化企业及时调整垃圾收运路线和时间,加大垃圾清运频次。同时全面排查辖区内垃圾桶、垃圾收集点,更换破损垃圾桶,对垃圾点位进行冲洗、消除异味。

公厕保洁,常洁常新

上午10点,记者来到解放路,一进入公厕就看到保洁员拿着抹布仔细擦拭台面水渍,伴随着如厕市民出来的间隙,她迅速拿起手边的拖把,将地面的脚印和便池清理干净。保洁员李淑华一刻不停地忙着,并向记者介绍:“为了迎接国庆假期,我们最近已经开始对公厕进行全面大扫除,尤其是把边边角角都仔细清干净,空中的蜘蛛网也都全清理了。”此外,节前还针对所有公厕设施进行全面排查,如有损坏或隐患立即组织人员维修、更换,坚持小修不过夜、大修不过三,确保节日期间

公厕的正常开放。

环保化收运,随满随清

上午11点,东花园点位依旧忙碌,保洁员正在对垃圾桶逐个清刷,擦拭干净的垃圾桶随后被环保化收运工作人员拖至驳运车上,开始下一个点位的清运工作。

记者在现场看到,相较于传统的压缩车收运,环保化收运是对240L垃圾桶进行整体转运,工作人员载着空桶穿梭在各个垃圾点位,及时将满溢的垃圾桶进行替换,再将垃圾桶装车运送至小压站卸载垃圾,避免垃圾裸露及压缩车作业产生的二次污染。

“东花园公厕点位借助小压站的密闭压缩设备,作为环保化收运换桶的大本营,每车每天大约清运100桶,可以做到随满随清、垃圾不落地,极大地提高了周围区域的垃圾清运效率。”负责垃圾清运工作的副队长姜迪向记者介绍。

YMG全媒体记者 杨春娜
通讯员 马晓凤 摄影报道

迎中秋 晚报读者专属福利 净水器焕新升级 畅饮富氢好水

亲爱的晚报读者,中秋临近,专属生活品质提升福利已至!您家净水器若仅能基础净水,未能丰富饮水体验,现在无需换整机,即可升级为可制备富氢水的设备!

现开放100席体验名额,诚邀您参与焕新。原有净水器加装高品质氢滤芯,就能将日常用水转化为富氢水,还能省去购新氢水机的高额开支,提升饮水品质。

活动期间,价值399元的优质氢滤芯助力升级,您仅付少量物流及安装配

件费用,即可享专业上门服务。晚报订报读者可优先锁定福利。

无净水器也可参与,我们有超值水机补贴,亲民价提供优质净水器及安装服务,让您轻松体验富氢水的全新饮水感受。

品质生活从好水开始,名额有限,先到先得,速报名。

报名电话:18505453210

晚报读者家里有任何品牌净水器都可享受服务费换滤芯!免费上门维修各种小家电,电器等。

好孝心13周年庆 氨基糖团购体验通知

秋季到来,天气转冷,正是中老年人保养腿脚的好时节。

百合康牌氨基葡萄糖硫酸软骨素钙胶囊具有增加骨密度的保健功能,成分升级,能为中老年人提供氨基糖和钙。好孝心健康用品超市现举行团购体验活动,晚报读者可享受买10瓶再送10瓶的活动!

适宜人群:中老年人

不适宜人群:婴幼儿、孕妇、哺乳期妇女
保健食品不是药物,不能代替药物治疗疾病。

各地免费送货上门。

订购热线:**6043285**

好消息:烟台好孝心开业13周年,年度最大优惠福利开始了。活动时间:9月23日-31日。新老会员进店都可享受以下福利:

1. 进店领取会员随手礼品一份
2. 老会员预存款返现活动
3. 店内所有商品本年度低价
4. 年底订报会员享受充值送报或者送礼品
5. 会员进群观看直播每天领取红包
赠送礼品为巴马汤泡脚粉、山药粉条等。

地址:芝罘区文化宫西街32-02号好孝心健康用品超市(南大街天桥南300米路西)